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Vážení spoluobčané, 

 

sice je počasí v současné době nezvykle teplé a nic nenasvědčuje tomu, že by měla brzy nastat zima, přesto 

se mílovými kroky blíží čas vánoční, a tak jako každý rok, tak i letos se bude konat v   

1. adventní neděli dne 29.11.2015 od 15.00 hodin mše v kostele Sv. Jana Křtitele a od 16.30 hodin 

tradiční rozsvěcení vánočního stromu před radnicí. 

Mnozí z Vás se již určitě těší na vystoupení našich dětí, jak z mateřské, tak i základní školy, žesťový kvintet 

Quintetus Cantorus z Chebu, také nebude chybět. 

Srdečně Vás zvu na toto předvánoční setkání. 

Mgr. Rita Skalová 

starostka města 

                                                                                       

Soutěž o nejhezčí předzahrádku rodinného domu 

 a květinovou výzdobu oken a balkonů 

 
Soutěžní fotografie:             

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

Obr.1 – květinová výzdoba – Lipová ulice, Skalná 

Obr.2 – květinová výzdoba – Nová ulice, Skalná 

 
Společenská kronika             

 

             Jubilanti měsíce listopadu:             
 

 

                  

               Anna Marianusová        91 let 

               Josefina Synáčová        84 let 

    Libuše Cílková        82 let 

    Margit Goldschaltová   82 let 

    Vlastimila Goldová        81 let   

 
                         

     

Matrikářka MěÚ Skalná: Jana Herrová 

 

Blahopřejeme 

Blahopřejeme !! 
soustrast 

Upřímnou soustrast 

  

Společenská kronika 
             

 

 

 

 Jubilanti měsíce října:         
 
 
Gustav Wildmann   80 let   

Anna Trojáková   80let   

Elisabeth Markgráfová    88 let                   

 

 

 

Narození 
 

Jan Berki                         11.09.2009 

 

  
 
 

  Úmrtí 
   

  Traude Malzerová            20.09.2009 

                          Josef  Schäck                   23.08.2009  

                          Walter Uhl                       16.09.2009       

                            

 

 

 

 
                                        Matrikářka  MěÚ Skalná : Marta Suchánková  
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UPOZORNĚNÍ 

pro občany, kteří využívají odvoz biologického odpadu. Poslední 

vývoz bude   

dne 24. 11. 2015. 

 

Informace o provozu dětských hřišť a skateparku 
 

Vážení spoluobčané,  

 

víceúčelové sportovní hřiště, skatepark a dětská hřiště (za sportovní halou, lanové centrum u hradu a hřiště 

v Nádražní ul.) budou v provozu dle klimatických podmínek do 30. listopadu 2015. Po tomto datu budou 

hřiště uzavřena. 

Žádáme Vás o respektování a dodržování provozních řádů a o informování svých děti, aby na těchto 

sportovních zařízení dodržovaly pořádek a nepoškozovaly je.  

Rádi bychom Vás informovali o možnosti přihlášení dětí do sportovních kroužků ve spolupráci s Městským 

domem dětí a mládeže Luby. Tyto kroužky probíhají v uvedené dny: 

 

1/ v pondělí od 14,00 hod – 15,00 hod  -  děti 1. až 4. třída ZŠ 

2/ ve středu od 16,00 hod – 17,00 hod – pro děti předškolního věku 

 

Vedoucí těchto sportovních kroužků je pí. Blanka Novotná. 

 

Pro sportovní kluby a sdružení nabízíme možnost využití volných termínů pro pořádání sportovních turnajů 

v období  28.12. – 30. 12. 2015. 
 

UPOZORNĚNÍ 

Vážení občané, 

 

v poslední době se v naší obci množí černé skládky (biologické odpady rostlinného původu). Pokud tvoříte 

takový odpad, upozorňujeme Vás na možnost, zajistit si nádobu pro odvoz takového odpadu na základě 

smlouvy a uhrazení poplatku u p. Kirch - email: poplatky@skalna.cz, tel.: 354 548 825. Cena nádoby: 

 

120 l  - 784,-Kč/rok 

    240 l – 1.426,- Kč/rok 

 

s  vývozem jednou týdně (každé úterý) od dubna do listopadu. 

 

V obci se také vyskytl problém znečišťování veřejných prostranství psími exkrementy. V souvislosti s tímto 

problémem Vás upozorňujeme na v obci platnou vyhlášku č. 3/2011, kterou se stanovují pravidla pro pohyb 

psů na veřejném prostranství ve městě Skalná a vymezují prostory pro volné pobíhání psů.  Dle této 

vyhlášky je osoba, která doprovází psa (bez ohledu na vlastníka, chovatele, či jen doprovázející osobu) 

povinna odstranit znečištění veřejného prostranství psími exkrementy.  

 

Upozorňujeme vás, že pokud budete identifikováni při tvorbě černých skládek či při znečištění veřejného 

prostranství nejen psími exkrementy, bude tento Váš čin řešen jako přestupek znečištění veřejného 

prostranství v souladu se zákonem č. 200/1990 Sb., o přestupcích, ve znění pozdějších předpisů.  

    

    Ing. Jana Jiřinová  

 

 

 

 

 

  

mailto:poplatky@skalna.cz
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Vítání  nových občánků do života 
V sobotu 07. 11. 2015 proběhlo na Městském úřadu ve Skalné přivítání nově narozených dětí do života. 

Přítomné rodiče s dětmi a příbuzné, kteří přišli ve velkém počtu, přivítala starostka města a popřála dětem   

i rodičům hodně štěstí a spokojenosti v životě. Poté vystoupily děti z mateřské a základní školy pod vedením svých 

učitelek, zarecitovaly básničky a zazpívaly písničky. Rodiče se podepsali do pamětní knihy a převzali pamětní list, 

kytičku a malý dárek pro děti. Slavnostní obřad byl ukončen fotografováním dětí. 

Přivítány byly tyto děti: 

Barbora Salajová, Patrik Benedikt, Michal Pevný, Melanie Belu, Antonín Kašpar, Nela Sojková, Oliver Štefan Roth, 

Matěj Melichar, Matyáš Vaněček, Tomáš Mužík, Daniel Rous, Jana Šimečková.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Jana Herrová  

Matrikářka MěÚ Skalná 
 

 

FORMY Švehla s.r.o. 
Společnost FORMY Švehla s.r.o. je odborníkem v oblasti strojírenství se specializací na automobilový a 

elektrotechnický průmysl. 

 

Hlavním oborem společnosti je přesná strojírenská výroba, CNC 

obrábění železných i neželezných kovů a plastů, laserové 

technologie svařování kovů, laserové gravírování a zakázkové 

2D/3D měření. 

 

Společnost poskytuje služby, technickou podporu a poradenství 

zejména v oblasti výroby a oprav vstřikovacích forem na plasty a 

střižných a tvářecích nástrojů. 

 

Výroba je čistá, tichá a obyvatelé města se proto nemusejí 

obávat žádného hluku, či zápachu z výroby. 

Snaží se neustále zvyšovat technologickou úroveň, flexibilitu i 

kvalitu poskytovaných služeb a společnost je držitelem 

certifikátu kvality dle normy ČSN EN ISO 9001:2009. 

 

Více o společnosti se můžete dozvědět na firemním webu: www.formy-svehla.cz 
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Informace ze ZŠ Skalná – listopad 
Prohlídka štoly u hradu Vildštejn 

Dne 9. 10. se žáci 7. třídy podívali do štoly, která je vykopána nedaleko 

hradu. Její původní význam spočíval ve skladování potravin, proto z ní 

vede za hradem směrem na Starý Rybník komín, který měl celý prostor 

odvětrávat. Nyní je štola využívána jako seizmická stanice 

Geofyzikálním ústavem AVČR v Praze k měření hodnot zemětřesení 

nejen na Chebsku, ale všude na světě, dále se zde měří také případné 

změny ve sklonu zemské osy, nebo pohyb skalních bloků podél zlomové 

linie, která byla na skále jasně zřetelná. Na prohlídku štoly jsme byli 

pozváni panem ing. Milanem Brožem, CSc. Ukázal dětem veškerou 

měřící techniku a vysvětlil, jak takový seismometr pracuje.                                

Irena Heczková 

Pomocníček 
První schůzka zástupců tříd proběhla v září. Na ní jsme se seznámili s některými zástupci tříd a vysvětlili si i náplň práce 

parlamentu. Pak přišel jeden zásadní požadavek a to na zřízení schránky. Schránka to není ledajaká, ale měla by sloužit těm, co 

mají nějaký problém a neumí ho říct nahlas. Všichni jsme se zřízením takové schránky souhlasili a pak jsme si odhlasovali i to, že 

jí budeme říkat POMOCNÍČEK. Na druhém parlamenťáckém setkání jsme ji nabarvili. Během tohoto týdne bude viset v "krčku". 

Doufáme, že opravdu bude sloužit svému účelu.                                                                                                      

 

 Parlamenťáci 
 

 

 

                       

 

                                                                                                              

 

 

Coca-cola cup 
V prvním kole Coca- Cola cupu, které se konalo ve Františkových Lázních, postoupili naši chlapci do dalšího kola, které proběhlo 

4.11.2015 v Chebu. Postoupily další tři týmy, se kterými naši hoši odehráli vynikající utkání. Naši chlapci se umístili na- bohužel 

nepostupovém, ale krásném - 3. místě. 

 Terezie Mariánusová 

Příchod do školy v novém 
Prázdninové opravy kanalizace a likvidace starého septiku před hlavní budovou školy si vyžádaly narušení dosavadních 

zpevněných ploch na přístupových cestách. Ty byly již tak nerovné, popraskané a obtížně udržovatelné. Zvláště problematický by 

pak byl zimní úklid sněhu. 

Za této situace vyšlo město škole vstříc a odbor správy majetku a investic – ing. Klabouch – zajistil výměnu starých betonových, 

asfaltem pokrytých ploch za betonovou dlažbu. Obávali jsme se nástupu nepříznivého počasí, to ale letos stavebním pracím přeje. 

A také dodavatel – firma Algon – nastoupila velmi rychle a pracovala i ve dnech volna a v době podzimních prázdnin. 

Nepohodlný náhradní vchod do školy od sportovní haly tak byl zapotřebí jen tři dny. Druhého listopadu tak již žáci přicházeli do 

školy po krásném novém dláždění. 

Z nových ploch a chodníku máme radost a tímto vyjadřujeme poděkování městu Skalná, zejména ing. Klabouchovi, i zhotoviteli, 

firmě Algon za provedené dílo.      

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
Za ZŠ Skalná, okres Cheb 

PaedDr. Stanislav Hercig, CSc 
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Co přinesl podzim do školky 
Každý, kdo procházel okolo MŠ, si jistě povšimnul, že od října započala výstavba přední části oplocení areálu 

zahrady. Nové oplocení je navrženo z plotových dílců na podezdívce ze štípaných plotových tvárnic. Oplocení bude 

doplněno jednou vstupní brankou a vjezdovými vraty, které budou kompatibilní s použitou soustavou oplocení a 

zároveň budou znázorňovat dětský motiv – pastelky.  

Při likvidaci staré podezdívky plotu došlo k poškození kořenového systému obou vzrostlých stříbrných smrků, které 

rostly v těsné blízkosti podezdívky. Z tohoto důvodu bylo nutné přistoupit k pokácení těchto stromů, tak aby 

neohrožovaly bezpečnost budovy MŠ, souběžnou hlavní komunikaci, přístup k dětské lékařce i bezpečnost dětí 

v zahradě MŠ.  

Dále nám podzim do školky přinesl tyto zábavné akce:  

- Dýňová slavnost - Houbaření 

- Šípkový den - Slunečnicový den 

- Bramboriáda - Kaštánkové hrátky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zároveň započaly svou činnost zájmové kroužky, které jsou přirozenou součástí výchovně vzdělávací činnosti naší 

MŠ. Tyto zájmové aktivity jsou určeny především předškolákům. Snažíme se zdarma umožnit dětem rozvíjení jejich 

vloh a schopností. 

Kroužek malých přírodovědců vede paní učitelka J. Břicháčková společně s manželem myslivcem. Děti mají možnost 

poznávat okolní přírodu, pozorovat rostliny, živočichy, pečovat o krmelec, zažít dobrodružné výpravy do přírody 

s lupou či dalekohledem, ozdobit vánoční stromek zvířátkům v lese nebo se zapojit do čištění okolního lesa. 

Seznámení s angličtinou vede paní učitelka M. Váňová. Zde se děti pravidelně v průběhu denních činností seznamují 

nenásilnou a hravou formou se základy anglického jazyka dle tematických celků třídního vzdělávacího programu třídy 

Motýlků. 

Na vedení hudebně-pohybového kroužku se podílí paní učitelka E. Rothová. Touto cestou bych chtěla paní učitelce 

Evě moc poděkovat za její vstřícnost a ochotu zacvičit si s našimi dětmi, i přesto že pracuje ve Františkových Lázních. 

Za námi dochází pravidelně ve svém volném čase předem vybavená připravenou hudbou, vhodnými doplňky a dobrou 

náladou ke cvičení. 

 

Od října mají předškoláci zajištěné cvičení ve sportovní hale, kterou navštěvují se svými učitelkami každou středu. Za 

ochotu umožnit cvičení také dětem ze školky děkujeme panu V. Chmelířovi – vedoucímu haly, který pro nás našel 

vhodný termín. 
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V úterý 20. října nás navštívilo ašské divadlo s představením ,,Pohádka z rybníčku‘‘, které mělo vhodný podzimní 

ekologický podtext.  

Ve středu 21. října k nám přijely pracovnice Speciálně pedagogického centra pro vady řeči z Karlových Varů. Tyto 

pracovnice na základě doporučení logopedické asistentky naší MŠ (paní učitelky Břicháčkové) provedly logopedické 

vyšetření předškoláků, se kterými je nutné pracovat na zlepšení špatné výslovnosti. Do nápravy řeči se musí zapojit 

také rodiče a pravidelně s dětmi, které to potřebují, procvičovat špatnou výslovnost dle pokynů a záznamů logopedické 

asistentky.  

V tento den odpoledne se konaly na zahradě MŠ již tradiční PODZIMNÍ SLAVNOSTI určené pro rodiče s dětmi. Na 

programu bylo nejprve vystoupení všech tříd k podzimní tématice, společné tvořivé dílny, plnění úkolů na stanovištích 

(např. sestavování rozstříhaných obrázků, srážení velkých jedlých i nejedlých hub kutálením míče, výroba mašlí do 

ocasu pro draka, výroba panáčka Bramboráčka, výroba podzimních dekorací z podzimních plodů a jiné), překážková 

dráha, okružní vyhlídková jízda na traktorovém valníku a ukázka pletení košíků. Občerstvení z naší kuchyně bylo 

taktéž stylové – jablečný koláč s čokoládovou polevou a slaný cuketový koláč se sýrem. Všechny děti, které splnily 

zadané úkoly, čekala na závěr ještě drobná odměna (balíček s překvapením). Za spolupráci na této akci velice děkuji 

členům Traktor klubu za neplacené jízdy pro rodiče s dětmi na traktorovém valníku, panu Špicelovi st. za ukázku 

pletení košíků a žákům 9. tř. za pomoc na stanovištích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ve středu 4. listopadu nás navštívilo loutkové divadlo z Chebu s pohádkou ,,Míček Flíček‘‘. Pohádka byla také 

s podzimní tématikou, kde nemohl chybět papírový drak. Druhý den jsme ve spolupráci se žáky 9. tř. ZŠ uspořádali 

podzimní Drakiádu k velké radosti dětí všech tříd. Na louce za MŠ bylo opravdu co obdivovat. Létavců různých barev, 

druhů i velikostí se sešlo dostatek a počasí nám také přálo. Vítr byl sice slabší, ale deváťáci to dohnali rychlým během, 

takže se většina draků mohla vznášet v oblacích.  
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Ve středu 4. listopadu se večer od 18,30 hodin ve sportovní hale konala informativní a diskusní schůzka pro rodiče 

předškoláků a prvňáčků, kde se diskutovalo na téma: Příprava ke školnímu vzdělávání. Schůzky se účastnili 

pedagogové i ředitelé z MŠ a ZŠ, paní starostka, pan místostarosta.  

V sobotu 7. listopadu vystoupily děti třídy Motýlků s připraveným podzimním programem v obřadní síni MěÚ 

k příležitosti vítání nových občánků do života našeho města. 

 

Pro rodiče letošních předškoláků jsem domluvila přednášku na téma ,,ŠKOLNÍ 

ZRALOST‘‘ zajištěnou odbornou metodickou pracovnicí Pedagogicko-psychologické 

poradny z Chebu v naší MŠ. Přednáška se bude konat ve středu 19. listopadu 

v odpoledních hodinách. 
 

Za MŠ Bronislava Kuželková – ředitelka 

 

Hasiči Skalná – říjen 2015 
 

Během měsíce října 2015 skalenští hasiči zasahovali celkem u osmi událostí. Ve třech případech se jednalo o dopravní 

nehody. Naštěstí při nich nedošlo ke zranění osob. Ve čtyřech případech se jednalo o technickou pomoc. Hasiči 

například odstraňovali následky první sněhové kalamity. Ta postihla náš region dne 14. října. Po celý tento den hasiči 

odklízeli popadané stromy ze silnic a komunikací. 10. října byli hasiči vysláni k pátrání po ztracené osobě v oblasti 

státní hranice a okolí hraničního přechodu Svatý Kříž. Akce byla úspěšná a důchodce byl v lesním porostu nalezen 

v pořádku a bez zranění policií ČR ještě před výjezdem jednotky na místo. Dva další výjezdy byly spojeny s požárem. 

Dne 7. 10. hasiči vyjížděli k požáru vozidla po dopravní nehodě mezi obcemi Františkovy Lázně a Libá. Po dojezdu na 

místo bylo zjištěno, že se nejedná o požár osobního auta, ale o dým a kouř, který doprovází výstřel z aktivace airbagů. 

I tato dopravní nehoda se obešla bez zranění řidičky. Druhý požár, ke kterému jednotka byla povolána, se stal 23. 10. 

ve večerních hodinách u vlakové zastávky -Františkovy Lázně - zastávka Aquaforum. K tomuto požáru vyjely celkem 

tři jednotky požární ochrany (HZS Cheb, drážní hasiči Cheb a JSDH Skalná). Na místě však nebyl požár nalezen a 

vedeme jej jako planý poplach. 

Během měsíce října se skalenští hasiči zúčastnili pravidelné odborné přípravy na stanici Hasičského záchranného 

sboru v Chebu. Vyzkoušeli si postupy hašení hořlavých kapalných látek, zejména olejů. Ty najdeme hlavně ve 

velkých kuchyních, jako jsou školní jídelny, lázeňské domy, hotely a restaurace. Dále pak hasiči cvičili s ručními 

hasicími prostředky a trénovali postupy při hašení a výrobě hasební pěny. Další školení a odbornou přípravu naši 

hasiči mají naplánovanou na měsíc listopad. Při těchto školeních se zaměří na zásahy u dopravních nehod a poskytnutí 

neodkladné zdravotní péče. 

Mimo zásahy, které jsou spojené s činností hasičů na poli požární ochrany, dne 7. listopadu odstranili na žádost města 

Skalná z pozemku mateřské školy dva vzrostlé smrky u vchodu do areálu MŠ. Stromy musely být odstraněny 

z důvodu opravy a rekonstrukce plotu. Při této opravě musela být narušena kořenová část stromů. Dříve nebo později 

by stromy na 100% uschly. Při větším poryvu větru by mohlo dojít i k jejich pádu, proto bylo rozhodnuto a povoleno 

odborem životního prostředí v Chebu o pokácení těchto stromů. Stromy byly pokáceny za pomoci výškové techniky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Roman Melničuk 

velitel JSDH Skalná 
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K U L T U R A 
Přehled kulturních pořadů pro měsíc l i s t o p a d 2015: 

Muzeum Cheb  
Otevírací doba:  
1. října do 31. prosince 2015, středa – neděle, od 9.00 hod. do 17.00 hod. s polední přestávkou od 12.30 hod. do 13.00 hod. 

09.10.2015 - 03.01.2016       Výstava  „Obrazy Chebu“ (vernisáž 8.10.2015 - 17.00 hod.) 

Komentované prohlídky výstavy „Obrazy Chebu“ – během listopadu (mimo 5.11.2015) každou středu 

(GAVU Cheb) a čtvrtek (Muzeum Cheb) od 16 do 17 hod.. Výstavou budou provázet její autoři (Mgr. 

Zbyněk Černý, Mgr. Michaela Bäumlová a Mgr. Marcel Fišer, Ph.D.). 

28.11.2015  10:00 – 17:00  Muzejní Advent (17. ročník) se koná v sobotu 28.11.2015  od 10.00 hod. do 17.00 hod 

 

Kulturní centrum Svoboda   
20. – 21.11. 14:00 FREE FLER MARKET  

29.11.  18:00 MICHAL HORÁČEK & HOSTÉ – KONCERTNÍ RECITÁL „NA CESTĚ”  

03.12.  18:00 DUPLICATE OF DUO JAMAHA 

05.12.  19:45 19. REPREZENTAČNÍ PLES MĚSTA CHEBU 

 

Západočeské divadlo Cheb   

17. 11.  19:00 Příběh inženýra lidských duší - panoramatický román     divadlo / derniéra 

21. 11. 20:30 Listopad - Jistě, pane premiére! na am. způsob čili nekorektní politická satira ze zák. prez. voleb studio d 

24. 11.  19:00 Mocná Afrodíté - slovní i situační komika dokonale odlehčí závěr roku   divadlo 

27. 11.  19:00 Jak utopit dr. Mráčka – zápletka bláznivé komedie, která je již dobře známá   divadlo 

29. 11.  16:00 Král jelenem - pohádková komedie pro celou rodinu podle textu benátského dramatika  divadlo / matinée 

02. 12.  19:00 Listopad-  Jistě, pane premiére! na am. způsob čili nekorektní politická satira ze zák. prez. voleb studio d / skupina E1 

09. 12.  19:00 Lázeňská veverka - drzá komedie       studio d / skupina E2 

12. 12.  19:00 Cejch - vícegenerační western z centrálního Krušnohoří     divadlo | skupina VE 

Divadlo Boženy Němcové Františkovy Lázně   

17.11. 19:30 Adventní koncert Václava Hudečka 

19.11. 19:30 Přípitek s Johannem Straussem 

22.11. 19:30 Pletky Straussovy operetky 

24.11. 19:00 Klíče na neděli – komedie od Antonína Procházky 

26.11. 19:30 Tichá noc, svatá noc – adventní operetní koncert 

04.12. 16:00 Čertův švagr – vánoční pohádka pro děti 

06.12. 19:30 P.R.S.A.-  hra polského autora Eueniusze Szybala s podtitulem pět žen, tři generace, jedna rodina, stejný osud 

Kino SVĚT Cheb    
5. 11. 15 Ne 14:00 Mimoni 

  16:00 Husí kůže - 3D 

  18:00 Steve Jobs 

  20:15 Spectre 

16. 11. 15 Po 17:30 Husí kůže 

  20:00 Spectre 

17. 11. 15 Út 17:30 Husí kůže 

  20:00 Spectre 

18. 11. 15 St 17:30 Husí kůže 

  20:00 Spectre 

19. 11. 15 Čt 16:00 Aldabra - 3D 

  17:45 U moře 

  20:00 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část - 3D 

20. 11. 15 Pá 16:00 Aldabra - 3D 

  17:45 U moře 

  20:00 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část - 3D 

21. 11. 15 So 14:00 Proč jsem nesnědl svého taťku - 3D 

  16:00 Aldabra - 3D 

  17:45 U moře 

  20:00 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část - 3D 

22. 11. 15 Ne 14:00 SNOOPY A CHARLIE BROWN. Peanuts 

  16:00 Aldabra - 3D 

  17:45 U moře 

  20:00 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část - 3D 

23. 11. 15 Po 17:00 Spectre 

  20:00 Black Mass: Špinavá hra 

24. 11. 15 Út 17:00 Spectre 

  20:00 Black Mass: Špinavá hra 

25. 11. 15 St 17:00 Spectre 

  20:00 Black Mass: Špinavá hra 

26. 11. 15 Čt 16:00 Hodný dinosaurus - 3D 

  18:00 Gangster Ka: Afričan 

  20:00 Victor Frankenstein 

27. 11. 15 Pá 16:00 Hodný dinosaurus - 3D 

  18:00 Gangster Ka: Afričan 

  20:00 Victor Frankenstein 

28. 11. 15 So 14:00 Hotel Transylvánie 2 - 3D 

  16:00 Hodný dinosaurus - 3D 

  18:00 Gangster Ka: Afričan 

  20:00 Victor Frankenstein 

29. 11. 15 Ne 14:00 Proč jsem nesnědl svého taťku 

  16:00 Hodný dinosaurus - 3D 

  18:00 Gangster Ka: Afričan 

  20:00 Victor Frankenstein 

30. 11. 15 Po 17:30 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část 

  20:00 Gangster Ka: Afričan 

01. 12. 15 Út 17:30 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část 

  20:00 Gangster Ka: Afričan 

02. 12. 15 St 17:30 Hunger Games: Síla vzdoru 2. část 

  20:00 Gangster Ka: Afričan 

17. 12. 15 Čt 00:01 , 17:50 Star Wars: Síla se probouzí 

  20:30 Star Wars: Síla se probouzí - 3D 

18. 12. 15 Pá 17:50 Star Wars: Síla se probouzí 

  20:30 Star Wars: Síla se probouzí - 3D 

19. 12. 15 So 17:50 Star Wars: Síla se probouzí 

  20:30 Star Wars: Síla se probouzí - 3D 

20. 12. 15 Ne 17:50 Star Wars: Síla se probouzí 

  20:30 Star Wars: Síla se probouzí - 3D   



 

Městská knihovna     
 

V říjnu proběhla v  knihovně anketa pro děti, ve které si mohly zvolit výrobek, který si společně se mnou (a za 

pomoci paní Ing. Jiřinové) v listopadu vyrobí. Nejvyšší počet hlasů získala „ŠIŠKOVÁ SOVIČKA“. Vyrábět ji 

společně budeme 27. listopadu od 15:00 hodin v malé zasedací místnosti Sportovní haly Skalná. Potřebovat budete 

pouze vlastní nůžky, šišku, a pokud budete moci, vezměte si s sebou i tavnou pistoly s náplní (k dispozici bude pouze 

jedna).  

Sovičku si může přijít vyrobit každý! 

 

Dovolená: 16.11. 2015 – 20.11.2015 

 
Půjčovní doba knihovny:  

Pondělí, Úterý a Čtvrtek      od 13.00 do 16.30 

Středa a Pátek                       od 13.00 do 17.00 

 

Registrační poplatek pro dospělého čtenáře činí 40,-- 

Kč na 12. měsíců, poplatek dětského čtenáře 20,-- Kč.  

 

Zároveň Vám připomenu elektronický kontakt 

s knihovnou - knihovna@skalna.cz.  

Internetové stránky:  www.knihovna-skalna.cz. 

Na těchto adresách můžete provádět veškeré dotazy 

nebo požadovat prodloužení výpůjček. Na 

internetových stránkách knihovny si můžete 

zkontrolovat počet knih, které máte půjčeny a termín 

k jejich vrácení. Rovněž je možno na těchto stránkách 

zadávat rezervaci knih.                                                                 

                                                                                                   

                         Denisa Tuscherová, knihovnice 

                                                                        
                                                                                                         

Hlavičkolámání a štrůdlování – 22. 10. 2015 
Již po třetí jsme se společně sešly na akci s názvem Hlavičkolámání a štrůdlování, které se tento rok zúčastnilo 18 

žen. Přišly se společně pobavit a naučit se vyrábět srdíčka z drátů a papírových ruliček.  

 

Paní Alena Housková nám 

přinesla ukázat krásné, již 

hotové, výrobky a 

návštěvnicím se podařilo 

vyrobit 33 kusů srdíček. 

K pohoštění byl domácí 

štrúdl, šátečky z listového 

těsta a káva nebo čaj. 

 

 

Děkujeme za milou návštěvu paní starostky, která se na nás přišla podívat a povzbudit nás k další práci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Za Trnky-Brnky a SPCCH 

Marie Šebková 
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Od října je nově každý měsíc ve Skalenském zpravodaji pár soutěžních kvízů určených zvlášť pro děti a 

zvlášť pro dospělé.  Kdo si každý měsíc dá s vyluštěním kvízu (hádanky, křížovky, osmisměrky…) práci 

a zapíše si odpovědi či tajenky (ze všech kol) na jeden podepsaný papír (jméno, příjmení, telefonní 

kontakt), který si pečlivě schová a odevzdá jej do 27. 3. 2016 do Městské knihovny Skalná, může vyhrát 

tři nové knihy. Vylosování a vyhlášení dětské soutěže proběhne 1. dubna 2016 v Městské knihovně 

Skalná na Noci s Andersenem. Soutěž pro dospělé bude vylosována 11. 4. 2016 a vyhlášena na 

stránkách knihovny Skalná a v dubnovém zpravodaji.  

  

 

 

Tvůj úkol: Vyškrtej slova podle obrázků (svisle i vodorovně) a ze zbývajících písmen sestav 

tajenku. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

HÁDANKY PRO DOSPĚLÉ 

 

Ponožky 
Mám doma šuplík a v něm jsou smíchané bílé a černé ponožky.  

Kolik ponožek nejméně musím vzít ze šuplíku, abych měl  

určitě alespoň dvě stejné, barvy? 

 

Fotografie 
Nemám žádné sourozence a zrovna se dívám na fotografii.  

Otec toho muže na fotografii je syn mého otce.  

Kdo je na fotografii? 

 

 

Zdroj: www.predskolaci.cz 
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Perníčky 
 

Suroviny: 
400 g hladké mouky 

140 g cukru moučka 

50 g másla 

2 vejce 

2 lžíce dobrého tekutého medu 

1 lžička jedlé sody 

1 lžička perníkového koření 

1 žloutek na potření po upečení 

bílková poleva na ozdobení 

 

 

Postup: 
1. Smíchejte všechny suché přísady v misce, přidejte ostatní ingredience a ručně zpracujte na měkké těsto. Pokud 

máte kuchyňského robota, vše do něj nasypte - udělá práci za vás. Hotové těsto by mělo být měkké a poddajné. 

Zabalte ho do mikrotenové fólie a nechte přes noc odležet v lednici. 

 

2. Troubu předehřejte na 160 °C a plechy na pečení (budete potřebovat nejmíň dva) vyložte pečícím papírem. 

V malé misce vidličkou rozmíchejte žloutek s jednou lžící vody z kohoutku. Odleželé těsto vyválejte na 

pomoučněném vále na tloušťku asi půl centimetru, vykrájejte tvary a skládejte je na plech. Pečte 8–10 minut a 

ihned po vytažení potřete horké kousky na horní straně rozšlehaným žloutkem, aby dostaly pěkný lesk. Nechte je 

vychladnout na mřížce a teprve pak zdobte. 

 

Křehké citronové linecké 
 
Suroviny:  
300 g Hladká mouka 

280 g tuk(Hera,máslo)  

180 g cukr moučka 

200 g solamyl 

2 žloutky  

1 prášek do pečiva 

šťáva z půlky většího citronu 

 

Postup: 
Na vál si prosijeme mouku s práškem do pečiva, cukrem, solamylem a uděláme důlek. Do něj dáme žloutky, 

citronovou šťávu, mírně promícháme na kašičku, přidáme tuk (můžeme nastrouhat) a rychle vypracujeme hladké 

těsto. Necháme jej chvíli v chladu odležet. 

Těsto si lze udělat i tzv. dopředu - pak zabalit do mikrotenového sáčku, dát do chladničky a dělat z něj cukroví až 

třeba za den, dva. 

Odpočinuté těsto si rozválíme na placku, nejméně 3 mm silnou ! - cukroví je pak hodně 

křehké a při mazání se láme. Formičkami vykrajujeme oblíbené tvary. 

Pečeme v předem vyhřáté troubě do zrůžovění (každý dle své trouby) - horkovzduch na 

180°C, po pár minutách ztlumíme na 170°C a pečeme do bleda - asi 10 - 12 min. 

Cukroví potíráme marmeládou, jinak lze i citronovým máslovým krémem. Nakonec můžeme 

posypat moučkovým cukrem. 



 

- 15 - 

 

 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
   



 

- 16 - 

 

 
 

Vždy správný nástroj 
 

Výrobce a prodejce nástrojů pro řezání, 

broušení, frézování a leštění. 

 

Přijme pracovníka/pracovnici na 

pozici 

 

Ostatní pomocní manipulační 

pracovníci (kromě výroby) 
 
Požadujeme: 20 hodin / týden;odpolední 

směna; od 14.00 do 18.00 hod. nebo od 

15.00 do 19.00 hod. 

Nástup možný ihned.  

 
Náplň práce: 

-Manipulace ve skladu (příjem, výdej zboží 

a materiálu) 

-Testování výrobků a zapisování výsledků 

(bez hodnocení) 
 

 

 

Brigádnici do kanceláře 

 
Požadujeme: 20 hodin / týden; pracovní 

doba od 08.00 do 12.00 hod., SŠ (VŠ), 

bezúhonnost. 

Nástup možný ihned. 

 
Náplň práce:  

Výpomoc při kancelářských pracích.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

LUKAS CZ 

je významný regionální zaměstnavatel 

a sociálně odpovědný podnik,  

stabilní firma z perspektivního oboru  

se zahraniční majetkovou účastí. 

 

 

 
 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

  

LUKAS CZ spol. s r.o. 
Tovární 478 

351 34 Skalná 

 

Tel.: + 420 357 070 618  

 

www.lukas-erzett.com 

e-mail: sterbova@lukascz.cz, 

nebo osobně na personálním 

oddělení, p. Štěrbová Ingrid 
 

mailto:sterbova@lukascz.cz
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Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory přispěvatelů. 

SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, IČO:00254231 • 

vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • tel. 354548823 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9,   e-mailem: 
zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce • vyšlo 12. listopadu 2015 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Ten, kdo neobdrží Skalenský zpravodaj do své poštovní schránky si jej nově může zdarma vyzvednout na Městském úřadě ve Skalné. 

Salón Pavla ve Skalné 
Hotel Garni Vildštejn Česká 75 Skalná 
(vchod zadem přes parkoviště hotelu) 

 

Nabízí: 
PEDIKÚRU 120 Kč 
MANIKÚRU 80 Kč 
GELOVOU MODELÁŽ se zdobením 250 Kč 
KOSMETIKU CELKOVOU  300 Kč 
(obsahuje: úpravu obočí, masáž dekoltu a obličeje, čištění 
pleti, peeling, masku na obličej a dekolt, na závěr krém) 
BARVENÍ OBOČÍ   40 Kč 
BARVENÍ ŘAS  50 Kč 
HLUBOKÉ ČIŠTĚNÍ PLETI 150 Kč 
DEPILACE OBLIČEJE                                       od  30 Kč 
ÚPRAVA OBOČÍ   30 Kč 
DEPILACE RUKOU A NOHOU                       od  150 Kč 
RŮZNÉ DRUHY MASÁŽÍ                                od  200 Kč 
dále nabízí: PARAFÍNOVÝ ZÁBAL NA RUCE A NOHY,          
P-SHINE NA NEHTY, TRVALOU NA ŘASY, MIKROMASÁŽ 
OČNÍHO OKOLÍ, BIO-DETOX PŘES CHODIDLA 
 
objednávky telefonicky :  
ranní, odpolední - na čísle 739 135 088                                                                                                                          
 
odpovědný vedoucí: Pavla Hottmarová 
 
 

 


